

**OBČINA TRZIN**  
**Občinski svet**

Številka zadeve: 900-0003/2022-Z.3

Datum: 4. 7. 2022

**ZAPISNIK**

**26. redne seje** Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila **v sredo, 15. junija 2022**, s pričetkom ob **17. uri** v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Peter Ložar, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE), 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/21 - uradno prečiščeno besedilo) ter 27. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 12/20).

Sejo je vodil župan Peter Ložar.

NAVZOČI: /Lista prisotnosti je priloga izvorniku zapisnika/

Župan:  
gospod Peter **LOŽAR** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/.

Člani OS:  
gospod Milan **KARČE** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospa Veronika **WEIXLER** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospod Anton **PERŠAK** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospod Anton **KRALJ** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospa Nuša **REPŠE** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospa Klavdija **TRETJAK** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospa Dunja **ŠPENDAL** /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, gospod Rado **GLADEK** /SDS/, gospod Miha **PANČUR** /SDS/, gospod Robert **MARKIČ** /Odgovorni, aktivni občani Trzina/, gospod Gregor **PEVC** /Lista Trzin je naš dom/ in gospod Marko **KAJFEŽ** /Lista združeni Trzin/.

Odsotnost opravičila: gospa Alenka **MARJETIČ ŽNIDER** /Odgovorni, aktivni občani Trzina/.

Občinska uprava: ga. Ana **MOVRIN**, g. Jure **MAL**, g. Matjaž **ERČULJ**, ga. Ana **RANZINGER** in ga. Barbara **GRADIŠEK**.

Odsotnost opravičila: g. Aleksander **ILIČ** in ga. Polona **GORŠE PRUSNIK**.

Navzoči vabljeni:

- ga. Metka **PRAVST PRIMOŽIČ**, odgovorna urednica glasila Odsev.

Opravičeno odsotni: /

Neopravičeno odsotni: /

Ostali navzoči: /

Župan je ugotovil, da je na seji navzočih 12 občinskih svetnic in svetnikov in, da je s tem občinski svet sklepčen.

**Odločanje o dnevnem redu 26. redne seje:**

• Predlogi za umik točk z dnevnega reda 26. redne seje:  
Predlogov za umik točk z dnevnega reda seje ni bilo.

• Predlogi za razširitev dnevnega reda 26. redne seje z novimi točkami:  
Predlogov za razširitev dnevnega reda z novimi točkami ni bilo.

Glasovanje o dnevnem redu, ki vsebuje 12 točk.

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

**DNEVNI RED:**

1. Potrditev zapisnika 25. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 20. 4. 2022;
2. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
3. Kratek postopek Tretjih sprememb in dopolnitev Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (3SD OPN TRZIN) in tehnična posodobitev prikaza namenske rabe prostora iz Občinskega prostorskega načrta Občine Trzin;
4. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2021;
5. Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2021;
6. Poročilo o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2021;
7. Pravilnik o elektronskem poslovanju Občinskega sveta Občine Trzin;
8. Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2022 in Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženje Občine Trzin za leto 2023;
9. Predlog Sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin – druga obravnava;
10. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje;
11. Sklep o seznanitvi občinskega sveta z Ugotovitvenim sklepom o prenehanju funkcije podžupana Občine Trzin na podlagi zakona;
12. Sklep o sofinanciranju stalnih spremljevalcev učencema s posebnimi potrebami.

**K točki 1/**

Pod prvo točko dnevnega reda so članice in člani občinskega sveta obravnavali zapisnik 25. redne seje, na katerega ni bilo pripomb.

Soglasno (12 glasov »za«) so sprejeli naslednji

**SKLEP**

Zapisnik 25. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 20. 4. 2022, se sprejme in potrdi.

## K točki 2/

Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta podali naslednja vprašanja in pobude:

### 1. Gospa Dunja ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina/:

- 1) Pri jutranji telovadbi je bila zopet podana pobuda, da se nekaj uredi glede paviljona, ki je tam na voljo v slabem vremenu in je premajhen, ker gre vanj največ 8 ljudi, povprečje udeležencev telovadbe 6 dni v tednu pa je 20 ljudi. Zipline se je brez težav uredil tam na dveh lokacijah, za ta paviljon pa je vedno težava. Precej manjša skupina v starem delu Trzina koristi Jefačn'kovo domačijo, tudi pozimi, ko je mraz, lahko gredo notri. Tukaj pa ni izpolnjenih pogojev.
- 2) Svetnica je prejela tudi pobudo, da se na nek način uredi prevoz ljudi, ki potrebujejo specialista ali laboratorij in nimajo svojega prevoza. Ali bi se lahko na nek način s pogodbo uredilo z neko taksi službo ali kako drugače? Nekateri ljudje imajo velike težave s tem, kako priti do Domžal. Pogosto potrebujejo laboratorij, fizioterapijo, sploh pa specialiste.
- 3) V zadnjem času se je začelo pojavljati vprašanje glede digitalnih bonov za starejše od 55 let, ki bodo opravili 9 ur tečaja. Verjetno bo to aktualno šele septembra ali oktobra, ampak ljudi vseeno zanima, da ne bi bilo to v občini spregledano oziroma ali bo to dogovor med Centrom aktivnosti Trzin (CAT) in Občino Trzin ali bo to samo CAT. Zelo dobrodošel bi bil kakšen odgovor v tej smeri.

Kar zadeva digitalne bone župan odgovori, da bo potrebno preveriti, kako bo to potekalo, seveda tudi skupaj s Centrom aktivnosti Trzin.

Glede prevoza župan pojasni, da je po Sloveniji trenutno zelo popularna varianta Prostofer, ki pa ni tako poceni. Vsa leta do pojava covid-a se je v Trzinu zadeva reševala z dvema samopomočnima skupinama, kjer se je lahko tudi računalo na to, da so mlajši upokojenci prepeljali koga starejšega. Povsem se zaveda, da bo potrebno nekaj narediti. Potekali so že neki pogovori z društvom upokojencev, da imajo možnost, da lahko zagotovijo, potrebno bi jim bilo pa še zagotoviti nek avtomobil. Zagotovo bodo še potrebni pogovori.

Po mnenju ge. Špendal nekateri nočejo voziti z drugim avtomobilom. Zadeva je nekje na sredini, saj se zavedamo, da je to težava, ni pa še rešitve.

G. župan poudari, da se še ni obrnilo tako kot je v Domžalah. V Domžalah društvo upokojencev sedaj to že počne, v Trzinu se bo pa verjetno tudi v kakšnem letu prešlo na to.

Kar zadeva paviljon, je po besedah župana potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje, za katerega upa, da bo kmalu. Vse skupaj se je malo ustavilo zaradi gradbenega dovoljenja. V Trzinu je povsod nekje v poplavnem območju ali kaj podobnega, tako da je vedno nekako zraven Direkcija za vode. Gradbeno dovoljenje, ki je bilo izdano okrog leta 2001, je obsegalo te objekte, ki so notri. Igrala so nekaj drugega in se lahko prosto menjajo, medtem ko za temeljen objekt je pa potrebno gradbeno dovoljenje. Kot je bilo tudi že večkrat rečeno, neki šotori in podobne zadeve so tudi zelo dvomljivi. Poleg tega pa je še ena stvar, ki vzbuja skrb in sicer, ko bo omogočen en velik prostor, bo tam hitro kakšna velika zabava. V kolikor bi pa to bil nek prostor, ki bi se lahko odpiral in zapiral, pa je to možno samo z gradbenim dovoljenjem.

Ga. Špendal poudari, da prvi objekt, ki je bil, je aktualen samo ob sredah, ko se balina, telovadba pa poteka 6 dni v tednu.

G. župan odgovori, da je bil tisti objekt zgrajen z gradbenim dovoljenjem in, da je vključen. Situacijo razume in poudari, da stalno potekajo pogovori.

**2. Gospod Robert MARKIČ /Odgovorni, aktivni občani Trzina/:**

Pohvali napredek pri povezavi med novim Trzinom in cono. Zadeva počasi dobiva neko lepo obliko. Je pa prejel par pobud s strani bodočih uporabnikov, in sicer so to predvsem kolesarji in mamice z vozički. Tudi sam je zadnjih nekaj dni spremljal in opazil, da so naredili nekakšne rampice, da so dvignili približno na isti nivo, vendar, če naj bi bila ta kolesarska steza zares uporabna, je še vedno neka stopnička.

G. župan pojasni, da bodo dodali še fini sloj.

G. Markiča zanima ravno to, če se bo dodal še fini sloj, ker bi bilo zelo dobro, da bi se to poravnalo, saj je za tiste s specialkami taka stopnica res zelo moteča. Ravno tako tudi za speče otroke. Ali je v planu, da se to naredi tudi pri Periteksu, ker verjetno je tam kakšen zaplet zaradi kakšnih tovornjakov?

Župan odgovori, da se bo urejalo tudi tam in da ni zapleta. Največji zaplet je v bistvu s KPL, ki so neorganizirani. Vendar pa, dokler ne zamujajo, ni možno kakorkoli pritiskati na njih. Klančine so narejene namenoma, zato da moraš pri zavijanju desno upočasniti. S tem se pravzaprav ščiti kolesarje. Čez klančino bo položen še približno 4 cm debel fini sloj, potem bo vse skupaj zglajeno in zadeva bo tako kot mora biti. Če ne bo poravnano kot mora biti, se bodo pa zadeve z izvajalcem urejale naprej.

**3. Gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/:**

Ima vprašanje, če se je že kaj merilo hitrost na izhodu z Mlakarjeve ulice in sočasno podaja pobudo, da bi se to naredilo. Pogosto se opazi, da ker ljudje od daleč gledajo semafor in pospešujejo mimo rondoja in Mercatorja, prihaja tudi do kakšnih nevarnih situacij, predvsem, ker nekateri ne gledajo več ne levo ne desno, ampak samo semafor in nehote oziroma podzavestno pospešujejo, s strani pa pride kakšen kolesar ali pešec in situacija je včasih zelo nevarna.

Tudi župan je to že opazil. Človek misli, da naj bi rondo zadosti zaustavil, ampak veliko voznikov je, ki zelo hitro zapeljejo čez. Potrebno bo preveriti, kaj je možno tam narediti. Zadnje leto, ko se je po Mlakah uvedla hitrost 30 km/h, so bili prikazovalniki hitrosti namenjeni temu, da se voznike ozavesti. Tudi tam se še ni veliko merilo hitrosti z merilnikom ali kaj podobnega. Na prikazovalnikih hitrosti se vidi statistika, da je hitrost kar konkretno padla. Ljudje so se počasi ozavestili. Vedno pa se najde par takih, ki tega ne upoštevajo. Se je pa hitrost začela meriti pri cerkvi, kjer so bile tudi zaznane velike hitrosti in tam je tudi že bilo nekaj grenkih izkušenj, saj tam kjer je cona 30, prekoračitev hitrosti za 30 km/h, torej s 30 km/h na 60 km/h, že pomeni odvzem izpita.

**4. Gospod Miha PANČUR /SDS/:**

Pred časom se je na facebook strani Odseva razvila debata o koših za pasje iztrebke, kar se je tudi na seji že velikokrat obravnavalo. Na Mengeškem polju so bile postavljene table, koš pa je samo eden pri drevoredu. To zadeva sicer tudi Mengeš, vendar so bili pogovori tudi o okolici gradu Jable, Za hribom in tako dalje.

Odgovor župana glede gradu Jable je, da to spada pod Mengeš. Trzin ima vsaj malo pokrito, bo pa potrebno preveriti, kje se strateško postavi še kakšen koš.

Vključi se g. Matjaž Erčulj, višji svetovalec župana za družbene dejavnosti, ki pojasni, da bo en koš dodan na novo pešpot, od cerkve 100 metrov naprej. Koši so že pred občino in jih je potrebno samo še spraviti tja. Drugi naj bi bil postavljen na Mengeško polje, tam kjer je še Trzin. Ti koši imajo tudi vrečke za pasje iztrebke.

**5. Gospod Rado GLADEK /SDS/:**

**Pred časom je bilo postavljenih nekaj električnih polnilnic v kraju, z namenom vzpodbujanja uporabe električnih vozil. Pravilo na teh parkirnih mestih je, da se parkira za kratek čas, v času polnjenja. Dogaja se, da sploh v industrijski coni, nekateri uporabniki zaparkirajo svoj avto in ga tam pustijo kar cel popoldan. Namembnost polnilnice s tem pade, ker je on pač zasedel parkirišče in nihče drug ne more zraven, zato bi bilo smiselno, da redarska služba tudi ta parkirna mesta malo kontrolira. Mogoče za začetek smo malo, saj se bo hitro izvedelo, kdo to stalno koristi za parkiranje. Na začetku mogoče samo z nekimi opozorili, potem pa tudi s kaznimi, saj to ni namenjeno parkiranju, ampak polnjenju.**

G. župan pove, da so že bila opozorila in tudi kazni. Ljudje so navajeni, da hitro naštudirajo zadeve, in ko vidijo, da od treh naprej nikogar ni, ali pa redar le redko pride, ker v glavnem vse stvari uredi v dopoldanskem času, je težava. Jih bomo pozvali, da še malo bolj preverjajo. Verjetno se bo to rešilo s tem, ko bo uvedeno plačljivo.

**K točki 3/**

Kratek postopek Tretjih sprememb in dopolnitev Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (3SD OPN TRZIN) in tehnično posodobitev prikaza namenske rabe prostora iz Občinskega prostorskega načrta Občine Trzin je podrobneje predstavila Ana Movrin, višja svetovalka župana za okolje in prostor.

Stališči delovnih teles sta podala: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije in Marko KAJFEŽ, predsednik Odbora za okolje in prostor.

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje o predlaganem sklepu.

Člani občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

**SKLEP**

1. Občinski svet Občine Trzin je v prvem branju obravnaval in potrjuje predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (3SD OPN Trzin).
2. Občinski svet Občine Trzin se je hkrati seznanil z osnutkom tehnično posodobljenega prikaza namenske rabe prostora iz Občinskega prostorskega načrta Občine Trzin.

3. Ko Ministrstvo za okolje in prostor potrdi tehnično ustreznost, se gradivo javno objavi v prostorskem informacijskem sistemu in na občinski spletni strani, v fizični obliki pa razgrne na sedežu Občine Trzin. Javnosti se v roku vsaj 15 dni od objave omogoči podajanje pripomb na objavljeno gradivo. Natančnejši roki in način oddajanja pripomb se objavijo na občinski spletni strani.

*Po glasovanju je sejo zapustila ga. Ana Movrin, višja svetovalka župana za okolje in prostor, pridružil pa se je g. Jure Mal, višji svetovalec župana za prostor in gjs.*

#### **K točki 4/**

O izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2021 je poročal Jure Mal, višji svetovalec župana za prostor in gjs.

Stališča delovnih teles so podali: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije; Marko KAJFEŽ, predsednik Odbora za okolje in prostor; Nuša REPŠE, predsednica Odbora za gospodarske javne službe ter Anton PERŠAK, predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Člani občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

#### **SKLEP**

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2021 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

*Po končanem glasovanju je sejo zapustil g. Jure Mal, višji svetovalec župana za prostor in gjs.*

#### **K točki 5/**

Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2021 je na kratko predstavil Matjaž Erčulj, višji svetovalec župana za družbene dejavnosti.

Stališča delovnih teles sta podala: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije in Anton PERŠAK, namestnik predsednice Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev ter predsednik Odbora za finance in premoženje.

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

Svetnice in svetniki so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

## SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2021.

Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2021 se objavi na spletni strani Občine Trzin.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

### **K točki 6/**

Matjaž Erčulj je na kratko predstavil tudi Poročilo o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2021.

Stališča delovnih teles sta podala: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije in Anton PERŠAK, namestnik predsednice Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev ter predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Člani občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

## SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2021.

Poročilo o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2021 se objavi na spletni strani Občine Trzin.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

*Seji se je pridružila ga. Ana Ranzinger, pravnik VII/1.*

### **K točki 7/**

Pravilnik o elektronskem poslovanju Občinskega sveta Občine Trzin je na kratko predstavila Ana Ranzinger, pravnik VII/1.

Stališči delovnih teles sta podala: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije in Anton PERŠAK, predsednik Odbora za finance in premoženje.

Članice in člani občinskega sveta so brez razprave in soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

## SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je obravnaval Pravilnik o elektronskem poslovanju Občinskega sveta Občine Trzin in ga sprejel v predlaganem besedilu.

*Po končanem glasovanju sta sejo zapustila ga. Ana Ranzinger, pravnik VII/1 in g. Matjaž Erčulj, višji svetovalec župana za družbene dejavnosti.*

### **K točki 8/**

Razloge za sprejem Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2022 in Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženje Občine Trzin za leto 2023 je predstavil župan.

Stališča delovnih teles so podali: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije; Marko KAJFEŽ, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Anton PERŠAK, predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o dveh sklepih.

**8.1/ Članice in člani občinskega sveta so najprej soglasno (12 glasov »za«) sprejeli naslednji**

### **SKLEP**

Sprejme se Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2022.

**8.2/ Nato so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli še**

### **SKLEP**

Sprejme se Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2023.

### **K točki 9/**

V nadaljevanju je predsednik Statutarno-pravne komisije, Milan Karče, na kratko predstavil Predlog Sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin v drugi obravnavi.

Razpravljal ni nihče.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli naslednji

### **SKLEP**



Občinski svet Občine Trzin je sprejel predlog Sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin v drugi obravnavi.

#### **K točki 10/**

Kratka pojasnila je podal župan.

Stališča delovnih teles so podali Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije; Klavdija TRETJAK, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter Anton PERŠAK, predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Soglasno (12 glasov »za«) je bil sprejet

### **SKLEP O DELNI POVRNITVI STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE**

1. Ta sklep določa upravičence do delnega povračila stroškov volilne kampanje za kandidatne liste za člane občinskega sveta in kandidate za župana Občine Trzin in kriterije za ugotavljanje pravice do delnega povračila stroškov volilne kampanje.
2. Do delne povrnitve stroškov volilne kampanje so upravičeni organizatorji volilne kampanje, ki so organizirali volilno kampanjo za liste, katerim so pripadli mandati v občinskem svetu.
3. Pravico do delne povrnitve stroškov volilne kampanje imajo tudi organizatorji volilnih kampanj za kandidate oziroma kandidati za župana Občine Trzin, za katere je glasovalo najmanj 10 % volivcev od skupnega števila volivcev, ki so glasovali. Če je za izvolitev župana potreben drugi krog glasovanja, sta kandidata, o katerih so volivci glasovali v drugem krogu glasovanja, upravičena do delne povrnitve stroškov samo na podlagi glasov, dobljenih v drugem krogu glasovanja.
4. Višina sredstev, ki pripadajo posameznemu upravičencu iz 2. oziroma 3. točke tega sklepa, se ugotovi glede na število glasov oddanih za kandidatno listo oziroma kandidata.
5. Najvišjo možno višino zneska delne povrnitve stroškov volilne kampanje za dobljeni glas določa Državni zbor na predlog Vlade RS, vendar v Občini Trzin za volitve 2022 ta višina ne more presegati 0,30 EUR/glas za organizatorje volilnih kampanj za kandidatne liste za člane občinskega sveta in 0,12 EUR/glas za organizatorje volilnih kampanj za kandidate za župana Občine Trzin. Skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila občinskemu svetu in računskemu sodišču.
6. Upravičenec do delne povrnitve stroškov volilne kampanje je dolžan Občini Trzin v šestdesetih dneh od dneva glasovanja podati poročilo o vseh izdatkih za volilno kampanjo. Poročilu iz prejšnjega odstavka te točke mora upravičenec, ki želi delno povrnitev stroškov volilne kampanje, priložiti zahtevek za delno povrnitev stroškov volilne kampanje. Kolikor znesek porabljenih sredstev za volilno kampanjo ne dosega zneska, ki bi upravičencu pripadal v skladu s 2. in 3. točko tega sklepa, mu pripada povrnitev stroškov samo do višine dejansko porabljenih sredstev.

7. Upravičencu, ki je izpolnil vse pogoje iz 6. točke tega sklepa, Občina Trzin povrne stroške volilne kampanje v višini, določeni v skladu s tem sklepom, najkasneje v treh mesecih po izpolnitvi pogojev iz 6. točke tega sklepa.
8. Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje št. 27-16/2018 (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 9/18, z dne 26. 6. 2018).
9. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

#### **K točki 11/**

Tudi pri tej točki dnevnega reda je kratko obrazložitev podal župan.

Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno-pravne komisije in Odbora za finance in premoženje.

Razprave in bilo.

Člani občinskega sveta so z 11 glasovi »za« in 0 glasovi »proti« sprejeli

#### **SKLEP**

1. Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z ugotovitvenim sklepom župana, da podžupanu Radu Gladku, zaradi nezdržljivosti funkcije poslanca s funkcijo podžupana občine, na podlagi zakona preneha funkcija podžupana z dnem potrditve mandata poslanca, to je 13. 5. 2022.
2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

#### **K točki 12/**

Župan je pojasnil, da je ravnateljica šole, gospa Chvatal, za enega izmed otrok umaknila prošnjo. Gre za spremljevalko učenke, ker je medtem z ministrstva prispelo obvestilo, da bodo oni financirali. Odločalo se bo samo o enem sklepu (o drugem sklepu v gradivu).

Stališča delovnih teles sta podala: Milan KARČE, predsednik Statutarno-pravne komisije in Anton PERŠAK, namestnik predsednice Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev ter predsednik Odbora za finance in premoženje (Člani odborov so bili že seznanjeni s tem, da gre samo za en sklep, ki so ga v obeh odborih podprli.)

Razprave ni bilo, zato je župan predlagal glasovanje.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

#### **SKLEP**

Občinski svet Občine Trzin sprejme sklep o sofinanciranju stalnega spremljevalca učencu s posebnimi potrebami v Osnovni šoli Trzin v šolskem letu 2022/2023 s V. stopnjo izobrazbe za 5 ur dnevno v času pouka.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je župan ob 17.45 sejo zaključil.

Zapisala:  
Barbara GRADIŠEK



ŽUPAN  
Peter LOŽAR

